



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ
ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ- ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ-
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ

Ελευσίνα 03/01/2023
Αριθμ. Πρωτ.: ...12...

ΤΟ Ν.Π.Δ.Δ. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ- ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ- ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ
ΠΡΟΚΥΡΗΣΣΕΙ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ ΤΡΙΩΝ(3) ΘΕΣΕΩΝ

Ο Πρόεδρος του «ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ- ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ» προκηρύσσει την πλήρωση θέσεων, με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, συνολικά τριών(3) Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής, με ωριαία αποζημίωση, για την υλοποίηση Προγραμμάτων Άθλησης για Όλους περιόδου 2022-2023.

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΤΟΜΑ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ/ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Π.Α.γ.Ο.	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ	ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
01	ΠΕ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ-ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ	(2)	α) Άσκηση στην εφηβική ηλικία [3 τμήματα] β) Άσκηση ενηλίκων (Φυσική Κατάσταση) [4 τμήματα] γ) Άσκηση στην τρίτη ηλικία [2 τμήματα] δ) Άσκηση στην προσχολική ηλικία [5 τμήματα] ε) Άσκηση ενηλίκων (Αεροβική Γυμναστική) [9 τμήματα] στ) Άθληση και νέοι [2 τμήματα]	Από την ημέρα υπογραφής της σύμβασής Έως 31-07-2023	ΓΝΩΣΕΙΣ ΑΕΡΟΒΙΚΗΣ ΚΑΙ ΜΥΪΚΗΣ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ
02	ΠΕ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ-ΕΙΔΙΚΗΣ	(1)	Άσκηση ατόμων με αναπηρίες [2 τμήματα]	Από την ημέρα υπογραφής της σύμβασ	ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

	ΑΓΩΓΗΣ			ης Έως 31-07- 2023	ΤΑ
	ΣΥΝΟΛΟ	(3)			

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:

Οι ενδιαφερόμενοι Π.Φ.Α. που επιθυμούν να απασχοληθούν στα Π.Α.γ.Ο., υποβάλουν **αίτηση** στο Ν.Π.Δ.Δ. Π.Α.Κ.Π.Π.Α. Δήμου Ελευσίνας. Η αίτηση πρέπει να συνοδεύεται υποχρεωτικώς από τα κάτωθι δικαιολογητικά, όπως αυτά αναγράφονται στο άρθρο 7, παρ. 7.2 του ισχύοντος Ο.Π. (ΦΕΚ 461/Β' /14.02.2020):

1. Βιογραφικό σημείωμα που να αναφέρεται στην προϋπηρεσία στα προγράμματα, στην επιμόρφωση μέσω σεμιναρίων, στην απόκτηση άλλου πτυχίου ή μεταπτυχιακού τίτλου ή ειδικότητας κ.λπ.
2. Υπεύθυνη δήλωση του ν.1599/1986 ότι τα στοιχεία που αναφέρονται στην αίτηση και στο βιογραφικό σημείωμα είναι αληθή.
3. Φωτοτυπία πτυχίου Φυσικής Αγωγής, ειδικότητας, μεταπτυχιακού τίτλου ή διδακτορικού διπλώματος ή ισότιμου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένου στην Ελλάδα.
4. Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας.
5. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.
6. Βεβαίωση του ΟΑΕΔ ότι είναι άνεργος.
7. Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου.
8. Έγγραφα που αποδεικνύουν την προϋπηρεσία, όπως:

Βεβαιώσεις, ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία του κυρίου φορέα ασφαλιστικής κάλυψης (μισθολογικές καταστάσεις Ι.Κ.Α. ή άλλων ασφαλιστικών ταμείων) ή βεβαιώσεις ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία φορολογικού χαρακτήρα (αποδείξεις παροχής υπηρεσιών, κλπ) ή πιστοποιητικά προϋπηρεσίασε θεωρημένα από την Επιθεώρηση Εργασίας και δικαιολογητικά που να αποδεικνύουν όσα αναφέρονται στο βιογραφικό σημείωμα και τα οποία αποτελούν κριτήριο επιλογής.

Και κατά περίπτωση όπου απαιτούνται ή υφίστανται:

α. Έγγραφα που αποδεικνύουν την ιδιότητα του πολύτεκνου ή του γονέα μονογονεϊκής οικογένειας, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

β. Αναγγελία άσκησης επαγγέλματος Προπονητή αθλήματος(ων) (όπου κρίνεται εκ του εξειδικευμένου προγράμματος και της ανακοίνωσης αναγκαία προϋπόθεση).

ΥΠΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την **αίτηση** και μαζί με τα **απαιτούμενα δικαιολογητικά**, να την υποβάλλουν εντός προθεσμίας δέκα (10) εργάσιμων ημερών, **αποκλειστικά ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή**, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση:

Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου Πολιτισμού Αθλητισμού Κοινωνικής Πολιτικής και Προσχολικής Αγωγής του Δήμου Ελευσίνας (Ν.Π.Δ.Δ.

Π.Α.Κ.Π.Π.Α.), Κίμωνος 11 & Παγκάλου, 19200 Ελευσίνα, Γραφείο Προσωπικού, υπόψη κας Κάρρα Λαμπρινής και κας Μητροπούλου Μαρίας (τηλ. επικ. 2105565619-2105565618).

Η προθεσμία υποβολής της αίτησης είναι δέκα(10) εργάσιμες ημέρες ήτοι
από 09-01-2023 έως 20-01-2023

Για πληροφορίες στα τηλ. 210- 5565619 – 2105565618 και στο email:
gra.pros@pakppa.gr

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ – ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ - ΕΠΙΛΟΓΗ - ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ - ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ

Αντίγραφο της ανακοίνωσης καθώς και το έντυπο της αίτησης, θα αναρτηθεί στο κατάστημα της υπηρεσίας μας και στο διαδικτυακό τόπο αυτής (www.pakppa.gr) καθώς και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Ελευσίνας και στο διαδικτυακό τόπο αυτού (www.elefsina.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες και στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει από τριμελή επιτροπή που έχει συσταθεί με απόφαση του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ. Π.Α.Κ.Π.Π.Α. Ελευσίνας.

Οι προσωρινοί πίνακες κατάταξης των υποψηφίων θα αναρτηθούν στο χώρο ανακοινώσεων του κατάστημα της υπηρεσίας μας και στο διαδικτυακό τόπο αυτής (www.pakppa.gr) καθώς και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Ελευσίνας και στο διαδικτυακό τόπο αυτού (www.elefsina.gr).

Κατά των ανωτέρω αποτελεσμάτων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν ενστάσεις στον φορέα, **ηλεκτρονικά στην ακόλουθη διεύθυνση : gra.pros@pakppa.gr** μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δέκα(10) εργάσιμων ημερών, από την επόμενη της ανάρτησης των προσωρινών πινάκων.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Ο παραπάνω κατάλογος δικαιολογητικών είναι συνοπτικός και δεν περιλαμβάνει ειδικές περιπτώσεις απόδειξης κριτηρίων – ιδιοτήτων, για τις οποίες μπορεί να απαιτούνται άλλα ή πρόσθετα δικαιολογητικά σύμφωνα με την ανακοίνωση. Σε κάθε περίπτωση λοιπόν οι υποψήφιοι πρέπει να διαβάσουν πλήρως και με προσοχή την ανακοίνωση προκειμένου να ενημερωθούν λεπτομερώς και με ακρίβεια για το σύνολο των δικαιολογητικών που απαιτούνται για την απόδειξη των προσόντων που επικαλούνται.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. Π.Α.Κ.Π.Π.Α. ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ

ΛΕΩΝΙΔΑΣ Β. ΠΑΠΠΑΣ

